

## Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce

<b>Název příjemce</b>	Otevřené zahrady Jičínka z. s.
<b>Registrační číslo projektu</b>	CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000388
<b>Název projektu</b>	Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Jičín
<b>Název vzdělávací akce</b>	„Ukázky využití inspirativních aktivit v praxi MŠ“
<b>Termín realizace vzdělávací akce</b>	14. 3. 2017
<b>Zaměření/téma vzdělávací akce</b>	Praktická ukázka inspirativních aktivit využívaných v MŠ U Kina pro učitele MŠ
<b>Stanovený cíl vzdělávací akce</b>	Seznámit učitele MŠ s aktivitami, které se využívají v praxi v MŠ U Kina
<b>Vazba na témata MAP</b>	Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost - inkluze - kvalita Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí
<b>Cílová skupina</b>	Ředitelé a pedagogové mateřských škol v ORP Jičín
<b>Počet účastníků</b>	13
<b>Termín zpracování hodnotící zprávy (ne dříve než 3 měsíce od realizace vzdělávací akce)</b>	

<b>Popis realizace vzdělávací akce</b>	<p>Účastníkům semináře byla představena MŠ U Kina formou prezentace a dále byly představeny a předvedeny praktické ukázky s dětmi:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>✓ Hra na rytmický nástroj – Bobotubes</li> <li>✓ Zdravotní cvičení s pěnovými míčky</li> <li>✓ Logopedická prevence (pomůcky – klokanův kufr)</li> </ul> <p>Po praktické ukázce si účastníci aktivitu mohli pod vedením lektorek prakticky vyzkoušet. Účastníci semináře si v závěrečné diskusi vyměňovali zkušenosti ze své profese.</p>
<b>Popis přínosů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP</b>	<p>Účastnice semináře na základě účasti a diskuze s učitelkami z jiných škol hodnotily, jaké aktivity s dětmi dělají a mohou dělat ve své MŠ.</p> <p>Podle výsledků evaluačního dotazníku využije získané informace v praxi všech třináct zúčastněných osob.</p>
<b>Popis dopadů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP</b>	<p>Na základě realizace semináře byla navázána spolupráce s dalšími pedagogy, kteří doposud nebyli zapojeni do projektu MAP.</p> <p>Zavedením jednotlivých aktivit do praxe v dalších MŠ se zvýší kvalita a pestrost vzdělávacích aktivit v dalších MŠ a tyto aktivity se dostanou k širšímu spektru dětí.</p>

Datum: 20. 04. 2017

Podpis: Mgr. Kamila Kabelková



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

